



OTÁZKY A ODPOVĚDI¹

k plnění smlouvy o zajištění sociální služby v rámci projektu Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji IV

Pořadí	Druh otázky	Sociální služba	Znění otázky	Odpověď
1.	Způsobilost výdajů	STD	<i>Bude nutné započítávat do vyrovnávací platby i příjmy získané prodejem výrobků, které vytvořili klienti v rámci sociálně terapeutických dílen?</i>	Příjmy získané z prodeje výrobků vytvořených v rámci sociální terapie s uživateli sociálně terapeutických dílen se do výše vyrovnávací platby <u>nezahrnují</u> .
2	Způsobilost výdajů	TP	<i>Je možné hradit u sociální služby Terénní programy zdravotnický materiál?</i>	Zdravotnický materiál <u>je možné hradit</u> z prostředků IP IV v případě, že se jedná o Terénní programy zaměřené na cílovou skupinu uživatelů návykových nebo omamných a psychotropních látek.
3	Způsobilost výdajů	TP	<i>Lze pro sociální pracovníky nakoupit ochranné pomůcky do terénu (především boty, bundy,...)?</i>	<u>Ano</u> , tento výdaj je v rámci projektu způsobilým.
4	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Do Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1 máme uvádět i ty uživatele, se kterými byla smlouva uzavřena před začátkem 1. monitorovacího období. V kolonce „Monitorovací období, ve kterém byl uživatel zaznamenán nebo s ním byla podepsána smlouva...“ je v nabídce pouze období od 1. 4. 2016 a dále. Jak máme tedy tuto kolonku vyplnit u uživatelů, s nimiž jsme smlouvu uzavřeli již v předchozích obdobích?</i>	V tomto případě vyberete monitorovací období, za které byly poprvé hodnoty (přímá práce s klientem,...) vyplněny. To znamená, pokud je možné vyplnit hodnoty již za první monitorovací období (1.4.2016 – 30.6.2016), vyberete právě toto období. V případě, že budou hodnoty uvedeny až za monitorovací období 1.7.2016 – 30.9.2016, uvedete toto.

¹ Zeleně jsou označeny nové otázky



5	Způsobilost výdajů	AD	<i>Jakým způsobem budou hrazeny volnočasové aktivity pro klientky a jejich děti?</i>	Tyto náklady <u>nelze</u> v rámci projektu IP IV hradit. Volnočasové aktivity nespádají do základních činností dle zákona č. 108/2006 Sb. o soc. službách pro soc. službu Azylové domy. Tyto činnosti je nutné hradit z jiných fin. zdrojů.
6	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Je potřeba ve formuláři Přehled monitorovacích indikátorů - část 1 vyplnit všechny kolonky?</i>	Ano, u soc. služeb, které dle podmínek zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, <u>nevedou anonymní evidenci</u> , je nutné vyplnit všechny kolonky Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1. Bez těchto údajů nelze uživatele vykázat v el. systému MPSV.
7	Monitorovací indikátory	všechny	<i>V případě, že dochází k častým změnám v adrese bydliště, je nutné vždy tuto změnu hned hlásit?</i>	Aktualizace dat u jednotlivých uživatelů provádějte vždy k poslednímu dni monitorovacího období. To znamená, že pokud v průběhu monitorovacího období došlo např. 3x ke změně adresy uživatele, uveďte tu, která je platná k poslednímu dni monitorovacího období.
8	Monitorovací indikátory	SASRD	<i>Jakým způsobem do Přehledu monitorovacích indikátorů - část 1 započítat mezi uživatele jednotlivé členy rodiny, které byla poskytnuta intervence?</i>	U sociální služby SASRD lze do Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1 v rámci rodiny, které byla poskytnuta intervence, uvádět jako uživatele vždy pouze rodiče a děti nad 15 let.
9	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Lze do Přehledu monitorovacích indikátorů - část 1 uvádět mezi uživatele i seniory?</i>	Mezi uživatele lze v rámci Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1 uvádět pouze seniory, kteří jsou ekonomicky aktivní, tzn. pouze pracující seniory. Senioři, kteří nejsou ekonomicky aktivní, nebudou vykazováni, neboť tyto uživatele nelze vykázat v el. systému MPSV.
10	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Jaká je provazba mezi uživateli vykazovanými v Přehledu monitorovacích indikátorů - část 1 a dalšími vykazovanými indikátory (počet kontaktů, intervencí, klientů)?</i>	Do Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1 budou jako uživatelé uváděny podpořené osoby dle definice v Metodice pro vykazování monitorovacích indikátorů (včetně anonymních uživatelů). V Přehledu monitorovacích indikátorů – část 2 by se pak všechny vykázané kontakty, intervence, ... měly týkat těchto uvedených uživatelů.



11	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Jakou z nabízených odpovědí u sledovaného údaje „Situace v domácnosti“ v Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1 volit, pokud máme v rámci terénního programu mezi klienty rodiny, u nichž je jeden člen zaměstnaný a jeden ne, případně jsou oba členové zaměstnaní (VPP)?</i>	V tomto případě, stejně jako dále i u sledovaných údajů „ Dosažené vzdělání “ nebo „ Typ znevýhodnění “, může nastat situace, kdy uživatel může patřit do více uvedených skupin nebo naopak nepatří do žádné z nich. Pokud nepatří do žádné z nich, zůstane pole v <i>Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1</i> nevyplněno.
12	Monitorovací indikátory	všechny	<i>Jaký je rozdíl mezi následujícími sledovanými údaji - osoby, u nichž služba z oblasti sociálních služeb naplnila svůj účel a osoby, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel?</i>	Pokud tedy dojde k ukončení poskytování sociální služby uživateli a poskytnutí sociální služby vedlo k naplnění stanoveného cíle daného uživatele (resp. individuální plán byl kladně vyhodnocen), vybírejte vždy v <i>Přehledu monitorovacích indikátorů – část 1</i> údaj – osoby, u nichž služba z oblasti sociálních služeb naplnila svůj účel.

Poslední aktualizace k 23. 8. 2016